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ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ “AXIA E- SHAREHOLDERS MEETING SERVICE” 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΘΕΜΑΤΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ 

 

Ι. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ & ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Ο ΠΕΛΑΤΗΣ οφείλει να ενημερώσει τους Μετόχους με κάθε πρόσφορο μέσο εγκαίρως πριν τη 

Γ.Σ. ότι θα κάνει χρήση των Υπηρεσιών, καθώς και για τους Τυποποιημένους Όρους και τους 

Ειδικότερους Όρους που διέπουν την χρήση των Υπηρεσιών και τους οποίους τόσο ο ΠΕΛΑΤΗΣ 

όσο και οι Μέτοχοι οφείλουν να εφαρμόζουν. 

Περαιτέρω ο ΠΕΛΑΤΗΣ ενημερώνει τους Μετόχους για τις παρακάτω υποχρεώσεις και 

απαραίτητες πληροφορίες για την χρήση της Υπηρεσίας:  

1. Γενικές Πληροφορίες – Διαδικασία Πρόσβασης 

Οι Μέτοχοι οφείλουν, πριν από την έναρξη της συνεδρίασης της Γ.Σ., να ελέγξουν τη σύνδεσή 

τους και να διασφαλίσουν ότι έχουν πρόσβαση στη Διαδικτυακή Πλατφόρμα και έχουν 

εγκαταστήσει σωστά και παραμετροποιήσει την Εφαρμογή Τηλεδιάσκεψης.  

Η αδυναμία ενός ή περισσοτέρων Μετόχων να παρακολουθούν και να συμμετέχουν στη Γ.Σ. ή 

να ψηφίζουν ηλεκτρονικά κατά τη διάρκεια (οποιουδήποτε μέρους) της Γ.Σ. δεν επηρεάζει την 

εγκυρότητα της Γ.Σ. ή οποιαδήποτε εργασία διεξάγεται σε αυτή. 

Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της Γ.Σ. περιέλθει σε γνώση του προέδρου της Γ.Σ. 

οποιαδήποτε αποτυχία της τεχνολογικής υποδομής που τυχόν έχει συμβεί κατά τη διάρκεια της 

Γ.Σ. και η οποία επηρεάζει σημαντικά την πορεία της Γ.Σ., ο πρόεδρος της Γ.Σ. θα ενημερώνει τους 

Μετόχους που συμμετέχουν στη Γ.Σ..  

Ο πρόεδρος της Γ.Σ. θα μπορεί να αποφασίσει κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, 

λαμβάνοντας υπόψη τον πιθανό αντίκτυπο στη διαδικασία λήψης αποφάσεων στη Γ.Σ., εάν η Γ.Σ. 

θα πρέπει να αναβληθεί ή διακοπεί λόγω αυτής της αποτυχίας ή να προχωρήσει στη διεξαγωγή 

των εργασιών της χωρίς τη δυνατότητα ορισμένων Μετόχων να συμμετάσχουν ή/και να 

ψηφίσουν ή/και να παρακολουθήσουν τη Γ.Σ.. 

Σε περίπτωση που κατά την κρίση του προέδρου η Διαδικτυακή Πλατφόρμα δεν θα επιτρέπει 

πλέον σε όλους (ή μέρος) των Μετόχων να παρακολουθούν τη συνεδρίαση της Γ.Σ., να ψηφίζουν 

ηλεκτρονικά κατά τη διάρκεια (οποιουδήποτε μέρους) της Γ.Σ. και να υποβάλλουν ερωτήσεις 

κατά τη διάρκειά της, τότε ο πρόεδρος θα μπορεί, κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, να 

συνεχίσει, να διακόψει, να αναβάλλει τη Γ.Σ., να αλλάξει τη σειρά συζήτησης ή/και λήψης 

αποφάσεως επί των θεμάτων της Γ.Σ. ή να προχωρήσει στη Γ.Σ., χωρίς τη δυνατότητα για 

ορισμένους ή όλους τους Μετόχους που παρευρίσκονται στην εξ αποστάσεως Γ.Σ. μέσω της 

Διαδικτυακής Πλατφόρμας να παρακολουθήσουν τη Γ.Σ. ή/και να ψηφίσουν ηλεκτρονικά κατά 

τη διάρκεια (οποιουδήποτε μέρους) της Γ.Σ. Ο πρόεδρος της Γ.Σ. θα κοινοποιεί την απόφαση 

αυτή στο μέτρο του εύλογου δυνατού στους Μετόχους που παρευρίσκονται στη Γ.Σ. 
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Εάν ο πρόεδρος της Γ.Σ. αποφασίσει να διακόψει ή να αναβάλλει τη Γ.Σ., τότε όλη η διαδικασία 

που θα έχει πραγματοποιηθεί έως το σημείο της διακοπής ή αναβολής και οι τυχόν αποφάσεις 

που έχουν ληφθεί επί θεμάτων της ημερήσιας διάταξης θα είναι έγκυρες.  

Ο ΠΕΛΑΤΗΣ διατηρεί το δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να τροποποιεί, να αναστέλλει, να ακυρώνει 

ή να περιορίζει τους μηχανισμούς για ηλεκτρονική Γ.Σ. και ψηφοφορία όταν αυτό είναι 

απαραίτητο ή σκόπιμο για τεχνικούς λόγους ή για λόγους ασφαλείας. 

Για τη συμμετοχή του Μετόχου μέσω αντιπροσώπου στη Γ.Σ. μέσω της Υπηρεσίας, ο Μέτοχος (ή 

ο θεματοφύλακάς του) μπορεί να διορίζει μέχρι έναν (1) αντιπρόσωπο ανά λογαριασμό αξιών 

που διατηρεί ο Μέτοχος, ο διορισμός του οποίου απαιτείται να γίνει τουλάχιστον σαράντα οκτώ 

(48) ώρες πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης της Γ.Σ. (ή άλλης προθεσμίας εφόσον πρόκειται 

για αλλοδαπή εκδότρια εταιρεία) μη αποκλειομένου και τυχόν εκπρόθεσμου διορισμού 

σύμφωνα με το νόμο (άρθρ. 19 παρ. 1 ν. 4569/2018). Με την παραλαβή των άνω στοιχείων από 

τον ΠEΛΑΤΗ και με βάση τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) και το κινητό 

τηλέφωνο του αντιπροσώπου όπως έχει δηλωθεί στο έντυπο εκπροσώπησης, δημιουργείται από 

τον ΠΕΛΑΤΗ λογαριασμός του αντιπροσώπου στην ηλεκτρονική πλατφόρμα ο οποίος θα 

ειδοποιηθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ώστε να προβεί στην ενεργοποίηση του 

λογαριασμού του για να μπορεί να ασκήσει τα δικαιώματα του μετόχου. Ο ΠΕΛΑΤΗΣ διαθέτει 

έντυπο για το διορισμό αντιπροσώπου για την συμμετοχή στη Γ.Σ., που θα είναι διαθέσιμο στους 

Μετόχους σε έγχαρτη μορφή στο Τμήμα Σχέσεων με Επενδυτές του ΠΕΛΑΤΗ, και σε ηλεκτρονική 

μορφή στην ιστοσελίδα της. Το κατά περίπτωση έντυπο κατατίθεται συμπληρωμένο, 

υπογεγραμμένο και θεωρημένο για το γνήσιο της υπογραφής στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων 

του ΠΕΛΑΤΗ ή ψηφιακά υπογεγραμμένο με χρήση εγκεκριμένης ψηφιακής υπογραφής (qualified 

certificate) από τον εκπρόσωπο ή Μέτοχο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τουλάχιστον 

σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης της Γ.Σ. (ή άλλης προθεσμίας 

εφόσον πρόκειται για αλλοδαπή εκδότρια εταιρεία). Ο Μέτοχος θα καλείται να μεριμνά για την 

επιβεβαίωση της επιτυχούς αποστολής του εντύπου διορισμού αντιπροσώπου και της 

παραλαβής του από τον ΠΕΛΑΤΗ. 

2. Κανόνες και Μέτρα Ασφάλειας 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ, παρά τις προσπάθειες που καταβάλλει, δεν μπορεί να εγγυηθεί την ακεραιότητα, 

την τεχνική επάρκεια και την ακώλυτη λειτουργία των Υπηρεσιών, καθώς και να διαβεβαιώσει 

ότι το περιεχόμενο τους είναι πλήρες, ακριβές, επικαιροποιημένο και σαφές. Ανά διαστήματα, η 

πρόσβαση σε αυτά ενδέχεται να διακόπτεται, αναστέλλεται ή να περιορίζεται εξαιτίας βλάβης, 

λάθους ή απρόβλεπτων καταστάσεων ή προγραμματισμένης συντήρησης. 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια με σκοπό να διασφαλίσει ότι η Πλατφόρμα και 

η Εφαρμογή Τηλεδιάσκεψης είναι απαλλαγμένες από τεχνικά σφάλματα και ιούς. Ωστόσο, 

αναγνωρίζεται ότι το διαδίκτυο δεν είναι ένα ασφαλές περιβάλλον. Αν και η ΕΤΑΙΡΕΙΑ εφαρμόζει 

κατάλληλα μέτρα ασφαλείας, δεν μπορεί να διασφαλισθεί ότι τα δεδομένα που 

περιλαμβάνονται στην Πλατφόρμα και την Εφαρμογή Τηλεδιάσκεψης μπορούν να 

προσβληθούν, υποκλαπούν ή παραποιηθούν. Συνεπώς, δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι οι 

Ιστοσελίδες ή οι διακομιστές μας, διαμέσου των οποίων η Πλατφόρμα και η Εφαρμογή 

Τηλεδιάσκεψης είναι διαθέσιμες στον ΠΕΛΑΤΗ και τους Μετόχους ή/και τους Συμμετέχοντες, 
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δεν περιέχουν ιούς ή άλλο επιβλαβές στοιχείο και δεν αναγνωρίζουμε καμία ευθύνη για 

οποιαδήποτε τυχόν ζημία υποστούν κατά την πρόσβαση σε αυτές 

Για τον λόγο αυτό, οι Μέτοχοι συνιστάται να λαμβάνουν κάθε μέτρο προστασίας της 

ακεραιότητας και ασφάλειας των πληροφοριακών τους συστημάτων, υλικού και λογισμικού, έτσι 

ώστε να προστατεύονται επαρκώς τα δεδομένα πρόσβασης και τα δεδομένα χρήσης της 

Διαδικτυακής Πλατφόρμας, που αποθηκεύονται στα τοπικά μέσα αποθήκευσης των συσκευών 

των Μετόχων, φορητών ή μη. Τυχόν αστοχία των συστημάτων των Μετόχων ή διαρροή 

δεδομένων σύνδεσης ή χρήσης ένεκα παρείσφρησης κακόβουλου λογισμικού στο λειτουργικό 

σύστημα του Μετόχου, δεν απαλλάσσει τον τελευταίο από τις υποχρεώσεις του με βάση τους 

όρους της Υπηρεσίας, δεν συνιστά γεγονός ανωτέρας βίας ή εξαιρετική συνθήκη, ούτε 

συνεπάγεται οποιαδήποτε ευθύνη του ΠΕΛΑΤΗ ή των τεχνολογικών παρόχων του, για τη ζημία 

που πιθανόν υποστεί ο Μέτοχος. Ο Μέτοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για τον προσωπικό 

του εξοπλισμό με τα εκάστοτε απαραίτητα τεχνικά μέσα, τα οποία θα του επιτρέπουν την 

πρόσβαση στη Διαδικτυακή Πλατφόρμα.  

Οι Μέτοχοι έχουν την υποχρέωση να συμμορφώνονται με τις οδηγίες ασφαλείας που παρέχει 

κάθε φορά η ΕΤΑΙΡΕΙΑ είτε μέσω της ιστοσελίδας της, είτε με εξατομικευμένη ενημέρωση προς 

τους ίδιους. Ιδίως, οι Μέτοχοι έχουν την υποχρέωση να εγκαθιστούν τις τελευταίες και 

ενημερωμένες εκδόσεις λογισμικών (software) και προγραμμάτων προστασίας από κακόβουλα 

λογισμικά (ενδεικτικά antivirus, antispyware, firewalls κ.λπ.), καθώς και να μην αποθηκεύουν 

στον ηλεκτρονικό υπολογιστή ή στην κινητή τους συσκευή μη αναγνωρισμένα προγράμματα ή 

προγράμματα χωρίς νόμιμη άδεια για το συγκεκριμένο λειτουργικό σύστημα.  

Οι Κωδικοί Ασφαλείας είναι αυστηρά προσωπικοί και δεν πρέπει να κοινοποιούνται σε 

οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, εκτός από τον ίδιο τον Μέτοχο.  

Σε όλη τη διάρκεια της Σύμβασης, οι Μέτοχοι πρέπει να λαμβάνουν τα παρακάτω ενδεικτικά 

μέτρα ασφαλείας:  

i. να τηρούν τους Κωδικούς Ασφαλείας αυστηρά εμπιστευτικούς και να μην τους 

γνωστοποιούν σε οποιονδήποτε τρίτο,  

ii. να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αποτροπή της χρήσης των Κωδικών 

Ασφαλείας από τρίτα πρόσωπα,  

iii. να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή φύλαξη της συνδεδεμένης 

κινητής συσκευής (smartphone ή tablet) ή/και της συσκευής που εξυπηρετεί το 

συνδεδεμένο αριθμό κινητού τηλεφώνου, καθώς και να μην επιτρέπουν τη χρήση τους 

από τρίτα πρόσωπα, 

iv. να διαμορφώνουν τις ρυθμίσεις πρόσβασης στην παραπάνω κινητή συσκευή με 

κατάλληλους κωδικούς και διαπιστευτήρια ασφαλείας, ώστε να μην είναι δυνατή η 

πρόσβαση οποιουδήποτε άλλου προσώπου σε αυτή,  

v. να μην αποστέλλουν και να μην διαβιβάζουν τους Κωδικούς Ασφαλείας με κανέναν 

τρόπο ή μέσο που θα επέτρεπε την διαρροή τους σε τρίτα πρόσωπα όπως ενδεικτικά 

SMS, e-mail ή εφαρμογές κοινωνικής δικτύωσης (social media),  

vi. να μην αντιγράφουν τους Κωδικούς Ασφαλείας σε οποιοδήποτε σταθερό μέσο (λ.χ. 

χαρτί, SMS, e-mail), κατά τρόπο που θα επέτρεπε τη διαρροή σε τρίτους, 
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vii. να μην αποθηκεύουν τους Κωδικούς Ασφαλείας στην κινητή συσκευή που 

χρησιμοποιούν για την πρόσβαση στην Πλατφόρμα και την Τηλεδιάσκεψη, 

viii. να μην αποθηκεύουν τους Κωδικούς Ασφαλείας σε οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική 

συσκευή (π.χ. στο PC ή στο laptop τους),  

Οι Μέτοχοι παραμένουν αποκλειστικά υπεύθυνοι για κάθε ζημία που οφείλεται σε συναλλαγές 

που διενεργήθηκαν με τη χρήση των Εξατομικευμένων Διαπιστευτηρίων Ασφάλειάς τους.  

IΙ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΟΥ ΣΤΗ 

Γ.Σ. ΑΠΟ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ 

Ο ΠΕΛΑΤΗΣ οφείλει να ενημερώσει τους Μετόχους με κάθε πρόσφορο μέσο εγκαίρως πριν τη Γ.Σ 

ότι:  

1. Η Γ.Σ. θα θεωρείται ότι ξεκίνησε τις εργασίες της με την ανακοίνωση της έναρξής της από τον 

Πρόεδρο της Γ.Σ. στους Μετόχους. 

2. Μέτοχος θα μπορεί να συμμετέχει, να παρακολουθεί ουσιαστικά τις εργασίες της Γ.Σ. και να 

ψηφίζει σε πραγματικό χρόνο ηλεκτρονικά, υπό την προϋπόθεση ότι έχει προβεί στις 

απαραίτητες ενέργειες που θα αναφέρονται στην Πρόσκληση της Γ.Σ. για τη δημιουργία και 

χρήση ηλεκτρονικού λογαριασμού στην Διαδικτυακή Πλατφόρμα και στους Όρους 

Πρόσβασης αυτής, σύμφωνα με τις οδηγίες που θα παρέχονται στην Πρόσκληση. 

3. Οι Μέτοχοι προκειμένου να συμμετάσχουν στη Γ.Σ. θα πρέπει να συνδεθούν μέσω της 

Διαδικτυακής Πλατφόρμας, πριν από τη Γ.Σ. και να δηλώσουν ότι προτίθενται να 

συμμετάσχουν στη Γ.Σ. με ηλεκτρονικά μέσα. Μετά τη δήλωση της πρόθεσης συμμετοχής, ο 

Μέτοχος θα λάβει προσωποποιημένο ενημερωτικό μήνυμα μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου με τον σύνδεσμο (link) που πρέπει να ακολουθήσει για να συνδεθεί στην 

τηλεδιάσκεψη (video conference) της Γ.Σ.. 

4. Κατά την ημερομηνία της Γ.Σ. οι Μέτοχοι προκειμένου να συμμετάσχουν στις εργασίες της θα 

πρέπει να συνδεθούν εγκαίρως μέσω της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, πριν από την ώρα 

έναρξης της Γ.Σ. που έχει ανακοινωθεί στην Πρόσκληση και να δηλώσουν τον αριθμό των 

δικαιωμάτων ψήφου με τα οποία θα συμμετάσχουν στη Γ.Σ. και θα ψηφίσουν και, αν 

επιθυμούν, να τον τροποποιήσουν (προς το μικρότερο). 

5. Μέτοχοι που δεν θα έχουν συνδεθεί εγκαίρως στην Πλατφόρμα πριν από την έναρξη της Γ.Σ. 

σύμφωνα με την παραπάνω παράγραφο 4 του παρόντος Κεφαλαίου και μέχρι την 

ανακοίνωση της έναρξης των εργασιών της από τον Πρόεδρο της Γ.Σ., δεν θα προσμετρηθούν 

στους Μετόχους που παρίστανται στη Γ.Σ., δεν θα μπορούν να ασκήσουν το δικαίωμα ψήφου 

ή να λάβουν το λόγο και να υποβάλλουν ερωτήσεις στη Γ.Σ. και θα μπορούν μόνο να 

παρακολουθούν τη ζωντανή ροή της Γ.Σ μέσω τηλεδιάσκεψης (video conference). 

6. Μέτοχοι οι οποίοι δεν θα έχουν τηρήσει την προθεσμία διορισμού του αντιπροσώπου ή 

εκπροσώπου τους, δηλαδή τουλάχιστον 48 ώρες πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης της 

Γ.Σ., και θα έχουν ωστόσο συνδεθεί εγκαίρως μέσω της Διαδικτυακής Πλατφόρμας πριν από 

την έναρξη της Γ.Σ., σύμφωνα με την ανωτέρω παράγραφο 4 του παρόντος Κεφαλαίου, θα 

συμμετάσχουν στη Γ.Σ., εκτός και αν η Γ.Σ. αρνηθεί για σπουδαίο λόγο και αιτιολογήσει την 

άρνησή της αυτή. Στην περίπτωση αυτή δεν θα προσμετρηθούν στους Μετόχους που 
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παρίστανται στη Γ.Σ. και θα μπορούν μόνο να παρακολουθούν τη ζωντανή ροή της Γ.Σ. μέσω 

τηλεδιάσκεψης (video conference). 

7. Μέτοχοι που θα έχουν τηρήσει τις ανωτέρω διατυπώσεις και έχουν συνδεθεί εγκαίρως στη 

Διαδικτυακή Πλατφόρμα πριν από την έναρξη της Γ.Σ.: (i) θα θεωρείται ότι παρίστανται 

αυτοπροσώπως στη Γ.Σ., (ii) θα υπολογίζονται για τον υπολογισμό της απαρτίας των μετόχων 

που παρίστανται ή εκπροσωπούνται στη Γ.Σ. και στον υπολογισμό του ποσοστού του 

εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου του ΠΕΛΑΤΗ που παρίσταται ή αντιπροσωπεύεται στη Γ.Σ. 

με τον αριθμό δικαιωμάτων ψήφου που δήλωσαν ότι θα εξασκήσουν σύμφωνα με τα 

παραπάνω, (iii) θα είναι σε θέση να παρακολουθούν με ηλεκτρονικά ή οπτικοακουστικά μέσα 

τη διεξαγωγή της Γ.Σ., (iv) θα δικαιούνται να ψηφίζουν σε πραγματικό χρόνο κατά την 

διάρκεια της Γ.Σ. επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης κατά το χρονικό σημείο που 

ανακοινώνεται από τον Πρόεδρο, (v) θα μπορούν να λαμβάνουν το λόγο και να απευθύνονται 

στη Γ.Σ. προφορικά κατά τη διάρκεια της Γ.Σ., (vi) θα λαμβάνουν ενημέρωση για την 

καταγραφή της ψήφου τους. 

8. Τα ονόματα των Μετόχων που θα έχουν καταγραφεί ως συμμετέχοντες στη Γ.Σ. μέσω της 

Διαδικτυακής Πλατφόρμας θα συμπεριληφθούν στη λίστα των Μετόχων που παρίστανται 

στην Γ.Σ. αυτοπροσώπως ή μέσω αντιπροσώπου (εάν υπάρχει). 

9. Οποιαδήποτε πρόωρη αποσύνδεση του Μετόχου που είχε εγκαίρως συνδεθεί σύμφωνα με 

την παραπάνω παράγραφο 4 του παρόντος Κεφαλαίου από τη Διαδικτυακή Πλατφόρμα πριν 

από το τέλος της Γ.Σ., δεν θα επηρεάζει τον υπολογισμό της απαρτίας των Μετόχων που είναι 

παρόντες ή εκπροσωπούνται στη Γ.Σ. κατά το διάστημα σύνδεσής του . 

10. Ο Μέτοχος αυτός θα μπορεί να συνδεθεί εκ νέου στη Διαδικτυακή Πλατφόρμα, να συνεχίσει 

να παρακολουθεί για το υπόλοιπο μέρος τη Γ.Σ. και να ασκεί όλα τα δικαιώματα συμμετοχής 

και ψήφου του ηλεκτρονικά.  

11. Σε όλες τις άλλες περιπτώσεις, οι Μέτοχοι θα μπορούν μόνο να παρακολουθούν τη ζωντανή 

ροή της Γ.Σ. μέσω τηλεδιάσκεψης (video conference). 

12. Οι Μέτοχοι θα μπορούν να ψηφίζουν ηλεκτρονικά από το χρονικό σημείο που ο Πρόεδρος 

της Γ.Σ. θα αναγγείλει την έναρξη της ψηφοφορίας για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, 

μετά την ολοκλήρωση των εισηγήσεων και συζητήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης, και μέχρι το χρονικό σημείο που ο Πρόεδρος της Γ.Σ. θα αναγγείλει τη λήξη της 

ψηφοφορίας. Ο Πρόεδρος της Γ.Σ. μπορεί επίσης κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια 

να αποφασίζει ότι οι ψηφοφορία θα είναι δυνατή από την έναρξη της Γ.Σ. και μέχρι το χρονικό 

σημείο που θα αναγγείλει τη λήξη της ψηφοφορίας. 

ΙΙΙ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗ ΨΗΦΟ 

Σε περίπτωση πρόβλεψης στην Πρόσκληση της Γ.Σ. περί δυνατότητας επιστολικής ψήφου για 

τους Μετόχους που θα συμμετάσχουν στην ψηφοφορία επί των θεμάτων της Γ.Σ. που θα 

διεξαχθεί πριν από τη Γ.Σ., ο ΠΕΛΑΤΗΣ οφείλει να ενημερώσει τους Μετόχους με κάθε πρόσφορο 

μέσο εγκαίρως πριν τη Γ.Σ ότι:  

1. Για τους Μετόχους που θα συμμετάσχουν στην ψηφοφορία επί των θεμάτων της Γ.Σ. που θα 

διεξαχθεί πριν από τη Γ.Σ., η ψηφοφορία επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης θα είναι 
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δυνατή αποκλειστικά και μόνο για το χρονικό διάστημα που αναφέρεται στην Πρόσκληση 

της Γ.Σ. Μετά το χρονικό αυτό σημείο, δεν θα είναι δυνατή η συμμετοχή Μετόχων σε 

ψηφοφορία επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που θα διεξαχθεί πριν από τη Γ.Σ. με 

επιστολική ψήφο. Οι Μέτοχοι κατά την είσοδό τους στη Διαδικτυακή Πλατφόρμα, θα 

δηλώνουν τον αριθμό των δικαιωμάτων ψήφου με τα οποία θα συμμετάσχουν στη Γ.Σ. και 

θα ψηφίσουν και, αν επιθυμούν θα τον τροποποιούν (προς το μικρότερο). Μέτοχοι που 

ψήφισαν  εμπρόθεσμα κατά τα άνω θα μπορούν να παρακολουθούν τη ζωντανή ροή της Γ.Σ. 

μέσω τηλεδιάσκεψης (video conference). 

2. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ θα μπορεί να υποδέχεται αρχεία Ειδοποίησης Συμμετοχής Μετόχων σε Γ.Σ. 

σύμφωνα με τον Πίνακα 5 του Παραρτήματος του Εκτελεστικού Κανονισμού 2018/1212 της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εκ των προτέρων αποστολή των ψήφων. 

3. Μέτοχοι που ψήφισαν εμπρόθεσμα κατά τα άνω πριν από τη Γ.Σ. με επιστολική ψήφο θα 

μπορούν να την ανακαλέσουν, κατά τις ακόλουθες διακρίσεις: 

α) εφόσον ψήφισαν πριν από τη Γ.Σ. μέσω της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, θα μπορούν να 

ανακαλέσουν την ψήφο τους μέσω της Διαδικτυακής Πλατφόρμας, μέχρι την έναρξη της Γ.Σ. 

β) εφόσον ψήφισαν πριν από τη Γ.Σ. με την αποστολή στον ΠΕΛΑΤΗ του «Εντύπου 

Επιστολικής Ψήφου», θα μπορούν να ανακαλέσουν την ψήφο τους με τον ίδιο τρόπο με τον 

οποίο την υπέβαλλαν, το αργότερο μέχρι μία (1) ώρα πριν από την έναρξη της Γ.Σ. 

γ) εφόσον ψήφισαν μέσω αρχείου Ειδοποίησης Συμμετοχής Μετόχων σε Γ.Σ. σύμφωνα με 

τον Πίνακα 5 του Παραρτήματος του Εκτελεστικού Κανονισμού 2018/1212 της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής θα μπορούν να την ακυρώσουν μέσω αρχείου Ακύρωσης Ειδοποίησης 

Συμμετοχής Μετόχων σε Γ.Σ., μέχρι την έναρξη της Γ.Σ.  

Οι ανωτέρω Μέτοχοι εφόσον το επιθυμούν, θα μπορούν να συμμετάσχουν αυτοπροσώπως 

στη Γ.Σ. υπό τους όρους  που περιγράφονται στους Όρους Πρόσβασης στην Πλατφόρμα του 

Παραρτήματος I και στο Κεφάλαιο ΙΙ του παρόντος Παραρτήματος.  


